



经中央军委主席习近平批准 中央军委印发《军士暂行条例》、 《义务兵暂行条例》及相关配套法规

新华社北京3月30日电 中央军委主席习近平批准,中央军委日前印发《军士暂行条例》、《义务兵暂行条例》以及《军士职业发展管理暂行规定》、《士兵退役工作暂行规定》、《关于士兵制度改革转换过渡有关问题的通知》等配套法规,均自2022年3月31日起施行。

《军士暂行条例》、《义务兵暂行条例》及相关配套法规,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,坚持党对人民军队的绝对领导,坚持聚焦备战打仗,坚持士兵至上、基层第一。

▼ 下转第五版

参加首都义务植树活动时强调全社会都做生态文明建设的实践者推动者,让祖国天更蓝山更绿水更清生态环境更美好

习近平:林草兴则生态兴

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加

森林是水库、钱库、粮库,现在应该再加上一个“碳库”。森林和草原对国家生态安全具有基础性、战略性作用,林草兴则生态兴。现在,我国生态文明建设进入了实现生态环境改善由量变到质变的关键时期。我们要坚定不移贯彻新发展理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,科学开展国土绿化,提升林草资源总量和质量,巩固和增强生态系统碳汇能力,为推动全球环境和气候治理、建设人与自然和谐共生的现代化作出更大贡献

新华社北京3月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日上午在参加首都义务植树活动时强调,党的十八大以来,我连续10年同大家一起参加首都义务植树,这既是想为建设美丽中国出一份力,也是推动在全社会特别是在青少年

心中播撒生态文明的种子,号召大家都做生态文明建设的实践者、推动者,持之以恒,久久为功,让我们的祖国天更蓝、山更绿、水更清、生态环境更美好。

春回大地,万物更新。上午10时30分许,党和国家领导人习近平、李克强、

栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等集体乘车,来到位于北京市大兴区黄村镇的植树点,同首都群众一起参加义务植树。

右图:习近平同大家一起植树。
新华社记者 黄敬文摄



众志成城 共克时艰 勠力同心 竭尽全力 坚决打赢疫情防控这场大仗硬仗

李强:心往一处想、劲往一处使,更坚决果断、更扎实细致,坚决打赢这场疫情防控大仗硬仗

众志成城共克时艰 凝聚起全社会强大合力 勠力同心竭尽全力 守护人民安康城市安全

全市领导干部大会对疫情防控工作再动员再部署再落实 龚正主持并讲话 蒋卓庆董云虎诸葛宇杰出席

以严格彻底的管控举措确保核酸筛查工作按时按质完成 集中资源和力量解决关键性支撑性问题

■要坚定坚决实施好这一轮面上核酸筛查工作,采取全域静态管理、全员核酸筛查、全面流调排查、全民清洁消杀等综合防控措施,分批实施、无缝衔接,真正把风险人群管住,尽早实现社会面清零

■要全力推动全市核酸检测能力实现大的提升。要全力做好集中救治点建设和管理。要全力保障生活物资供应。要全力强化医护人员力量保障。要全力做好基层一线力量支援工作

本报讯 全市领导干部大会昨晚举行,并以视频方式连线到全市所有街镇,对疫情防控工作进行再动员、再部署、再落实。市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长李强在会上强调,打赢疫情防控的大仗硬仗,是我们必须扛起的重大责任。坚持就是胜利,坚持才能胜利。要

坚决贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,强化责任担当,进一步动员起来、行动起来,以严格彻底的管控举措确保核酸筛查工作按时按质完成,千方百计集中资源和力量解决疫情防控的关键性支撑性问题,切实凝聚起全社会众志成城、共克时艰的强大合力,勠力同心、竭尽全力守护人民的安

上海是一座光荣的城市,一代代共产党人敢于赢得胜利 当前广大党员干部要挺身而出冲锋陷阵

■上海是一座光荣的城市,曾经面临过不少艰难时刻,但一代代共产党人都从未畏惧,敢于赢得胜利。在当前这个紧要关头、关键时刻,全市广大党员、干部要挺身而出、冲锋陷阵,哪里任务重,哪里就要有党员、干部的身影。要拿出战斗姿态,纪律要严明,作风要顽强,工作要得力。要加强督促检查,以督查压实责任,以问责严明纪律。全市上下要进一步统一思想、意志和行动,把疫情防控工作做得更坚决果断、更扎实细致,坚决打赢这场疫情防控的大仗硬仗

康、守护城市的安全。

市委副书记、市长、市疫情防控工作领导小组组长龚正主持会议并讲话。市人大常委会主任蒋卓庆、市政协主席董云虎、市委副书记诸葛宇杰出席会议。

李强指出,由奥密克戎变异株引发的疫情发生以来,很多同志特别是基层一线的同

志已经连续奋战二十多天,夜以继日、通宵达旦,大家的付出和奉献、艰辛和努力,全市人民看在眼里、记在心里。当前,我们正处于疫情防控最吃劲、最关键的阶段,每一个小时、每一分钟都非常宝贵,再苦再累也要扛住顶住。

▼ 下转第三版

亲爱的市民朋友们:

3月以来,由新冠病毒奥密克戎变异株引发的疫情突袭中城,上海面临常态化疫情防控以来最严峻的考验。全市上下坚决贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,把疫情防控作为当前头等大事,坚持人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

这些日子以来,大家齐心协力、同心抗疫,很多人舍小家、为大家,尽己所能、无悔付出,有冲在一线的医务疾控人员、基层干部、社区工作者、公安民警等,有主动请缨的社区志愿者以及保障超大城市运行的各条战线同志,还有守望相助的广大市民朋友。大家识大体、顾大局,坚韧不拔、众志成城,配合疫情防控积极主动,面对暂时困难咬牙克服,充分彰显了风雨来袭时同舟共济、共克时艰的上海市民形象。

面对传播速度、隐匿性、穿透力远超过以往的奥密克戎变异株,有必要以最快速度摸清底数、排除风险点、切断传播链。为此,市新冠肺炎疫情防控工作领导小组作出决定,从3月28日起,在全市范围内开展新一轮切块式、网格化全员核酸筛查。

作为一个拥有2500万常住人口的超大城市,要顺利完成全员核酸筛查、早日打赢疫情防控阻击战,离不开每一位市民朋友的支持配合。我们深知,来势汹汹的疫情和一些旨在阻断病毒传播的防控措施给大家的正常生活带来许多不便,有些市民朋友已经多日处于封控之中。对大家的困难和呼声,我们感同身受、记挂在心;对大家的理解、支持和付出,我们致以崇高的敬意和衷心的感谢!

▼ 下转第三版

人人响应人人参与人人自律,共同守护我们的家园我们的城市
胜利必将属于我们,上海的春天终将美丽如常
中共上海市委上海市人民政府向全市人民致信,感谢大家的理解支持和付出

李强主持市委常委会会议听取工作汇报,研究部署下一步疫情防控重点工作

坚定坚决实施好这一轮面上核酸筛查工作

筛查期间严格落实“人不流动、足不出户”,确保“不漏一户、不落一人”

■第一批地区的筛查要一鼓作气,按时按质完成;第二批地区的筛查要无缝衔接,有序展开

本报讯 市委常委会昨天上午举行会议,听取当前疫情应急处置和核酸筛查相关工作汇报,研究部署下一步疫情防控重点工作。市委书记李强主持会议并讲话。

会议指出,要充分认识疫情防控面临的

严峻复杂形势,坚决贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,坚定坚决地实施好这一轮面上核酸筛查工作,尽快遏制疫情扩散蔓延,尽早实现社会面清零。第一批地区的筛查要一鼓作气,按时按质完成;第二批地区

的筛查要无缝衔接,有序展开。筛查期间,严格落实“人不流动、足不出户”,确保“不漏一户、不落一人”。加强动态分析、前瞻谋划,因时因势优化策略、细化举措,加快落实重点事项、解决急难问题。

▼ 下转第三版

Q文匯时评

统一思想凝聚共识,坚决打赢这一仗!

——凝聚起全社会众志成城、共克时艰的强大合力

上海党员干部第一时间认真学习领会全市领导干部大会精神,一致表示要坚决贯彻落实市委市政府决策部署,把规定的要求和手势不折不扣执行到位落实到位

勠力同心背水一战,坚决打赢疫情防控大仗硬仗

中共中央批准 陈金山任上海市委常委

本报讯 日前,中共中央批准:陈金山同志任上海市委常委、常委。

联合国人居署宣布设立 “上海全球可持续发展城市奖”